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Copiii Mei, 

Începând acest post al Paștelui, vă invit să fiți ascultători, să vă țineți separați de 
tot ce vă poate cauza confuzie și îndepărta de Casa Mea. 

ÎN ACEST MOMENT CĂUTAȚI SĂ DAȚI EXPLICAȚII LA TOT, VĂ GĂSIȚI SĂTUI DE 
TEORII: 

Unele foarte umane și altele diabolice despre Creație renegând că „Eu Sunt Cel 
care Sunt”... 
Negați Dumnezeirea Fiului Meu, Pătimirea și Moartea Lui... 
Nu acceptați pe Duhul Meu Sfânt pentru că vă sfințește și îi călăuzește pe copiii 
Mei... 
Vă arătați împotriva Fiului Meu Divin, spuneți că este un „învățător”, drept pentru 
care negați Jertfa Lui Răscumpărătoare, fără Pătimirea, Moartea și Învierea Fiului 
Meu Divin. 

Unde este victoria asupra morții și iertarea păcatelor? 

Copii, unde rămâne mijlocitorul între Divin și uman? 

Fără Duhul Sfânt, de unde provine Harul care este prezent în suflet? 

CÂȚI NU CRED ÎN PREZENȚA REALĂ A FIULUI MEU DIVIN ÎN EUHARISTIE ȘI 
SCHIMBĂ CUVINTELE CONSACRĂRII PENTRU CA ACEASTA SĂ FIE INVALIDĂ! 

CÂȚI NU CRED ÎN SPOVADĂ ȘI SE GĂSESC ATÂT DE DEPARTE DE MINE, CĂ ÎN 
FIECARE MOMENT ÎȘI DAU LIBERTATE PENTRU A CONTINUA FIIND MÂNDRI ȘI SE 

COMPARĂ CU MINE! 

„Cine nu este cu Mine, este împotriva Mea; și cine nu strânge cu Mine, risipește.” 



Atât păgânism, atâta erezie în acest moment, încât deși sunt cuvinte diferite 
mențin același scop și nu aparțin alor Mei! 

„EU VĂ ASIGUR CĂ CEL CARE NU ESTE CU MINE, ESTE ÎMPOTRIVA MEA” 
ȘI DISPREȚUIEȘTE CE A FOST CUMPĂRAT CU PREȚUL SÂNGELUI FIULUI MEU 

DIVIN. 

În acest post al Paștelui examinați-vă în chip special, examinați-vă profund, 
Împărăția Mea nu este disponibilă într-o zi și în alta nu. Voi trebuie să fiți 
constanți! 

EU DESCHID CĂI IMPOSIBILE PENTRU VOI, DAR EU VĂ SALVEZ ȘI AJUNG UNDE 
VOI CREDEȚI CĂ PENTRU MINE ESTE IMPOSIBIL. 

De aceea, copiii Mei, cel care merge împreună cu Mine se găsește sigur, dar cel 
care Mă critică, se îndoiește și Mă ofensează, să se căiască acum! 

Timpul nu este timp pentru a continua cu jumătăți, fiind nici reci, nici calzi. Nu 
este timp pentru ca fiii Mei să continue cu scopurile bune false ale lor pe care nu 
le îndeplinesc niciodată. Eu vă cunosc, sunt Tatăl vostru și vă spun acelora care M-
au negat: opriți-vă înainte să cadă noaptea asupra voastră și nu mai iasă soarele! 

Copii iubiți, marile falii tectonice se mișcă și copiii Mei suferă. Războiul a luat forță 
și se dezlănțuie hecatomba umană. 

Vă chem să vă căiți, să mărturisiți păcatele voastre... 
Vă chem la post pentru cei care astfel îl pot îndeplini. Nu numai de alimente se 
postește, dar de ceea ce vă menține mai mult în rău: postiți de la mândrie, de la a 
nu-l iubi pe aproapele, de a fi mai umili, postiți de la aroganță, postiți și împărțiți 
cu cel nevoiaș. 

Copiii Mei, vine întunericul provocat de soare; afară de acest întuneric va veni 
întunericul trimis de Casa Mea, nu fără ca înainte Avertismentul să vă fi dus la 
iluminarea conștiințelor. O doriți sau nu o doriți, veți vedea propriile voastre 
păcate; nu cele străine, veți simți mare durere pentru fiecare ofensă pe care ați 
comis-o, pentru fiecare gând rău, pentru fiecare act și fapt contrare Legii Mele, 
veți trăi durerea fiecărei ofense comisă împotriva Casei Mele și împotriva fraților 



voștri până când veți simți că nu puteți continua trăind în fața esenței păcatului 
comis; cu așa martiriu încât veți cere iertarea Mea pentru păcatele voastre și veți 
primi Harul iertării păcatelor voastre pentru ca să începeți o viață nouă în pace cu 
Mine. 

Alți copiii ai Mei se vor întoarce împotriva Mea și vor lovi împotriva alor Mei, 
persecutându-i; trebuie să știți că însuși diavolul cu ura lui, se va întoarce 
împotriva lui, amintiți-vă, nu sunteți singuri! 

Vulcanii se găsesc acumulând material pentru a vă lua prin surprindere, 
permițându-și erupții mari și grave, care vor menține un strat de gaze între soare 
și pământ și temperaturile pe pământ vor coborî. 

Copiii Mei, doresc să aveți conștiința faptului că Sacramentalele sunt eficace dacă 
voi vă mențineți relaționând cu a Mea Casă, înfăptuind și acționând asemenea 
Mie; dimpotrivă, nu veți reuși protecția pe care a Mea Casă o oferă copiilor Mei. 

În acest moment se comit păcate grave cu nevinovații Mei, copiii sunt folosiți de 
făpturi care îi slujesc diavolului, sunt vânduți ca marfă, aceasta este decadența 
umană care a permis ca anticristul să pătrundă în cei care practică aceste 
abominații. 

Copii, credeți că anticristul nu se găsește influențând omenirea pentru că nu a fost 
publică existența lui? Nu, copii, tentaculele anticristului se mișcă pregătind 
apariția lui publică. Câți bani se mișcă înaintea anticristului și marea lui platformă 
pregătind venirea lui. 

Din nou chem pe copiii Mei iubiți, Preoții Mei, să ia măsuri puternice alertând pe 
copiii Mei pentru ca să nu fie înșelați în vreun aspect pe care aproape nu-l vor 
vedea, dar pe care voi îl cunoașteți bine. 

Pregătiți alimentele necesare, pregătiți medicamentele voastre pe care le-am 
permis să le cunoașteți pentru protecția voastră. Folosiți-le acum! Încercați 
fiecare medicament cea mai mică măsură și astfel veți mări până când doza nu 
este mai mare de o lingură per porție. De aceea vă alertez, pentru ca pe când vine 
pesta, să aveți deja doza de care fiecare organism are nevoie. 



FĂRĂ A LĂSA PENTRU ULTIMUL CEAS, PREGĂTIȚI ÎN MĂSURA POSIBILULUI CÂT 
AVEȚI NEVOIE ȘI CELELALTE LĂSAȚI-LE ÎN GRIJA MEA, PENTRU MINE NU EXISTĂ 

IMPOSIBIL. 

EU VĂ PROTEJEZ PE TOȚI... 
FIECARE TREBUIE SĂ DISCEARNĂ, NU NUMAI SĂ CREADĂ ÎN MESAJELE PE CARE 

VI LE TRIMIT, NU ÎN INSTRUMENTE, DAR ÎN MINE, CARE „SUNT CEL CARE SUNT”. 

Să aveți la îndemână o trusă de prim ajutor spiritual: 

Crucea, 
o imagine mică a Preasfintei voastre Mame, 
aghiazmă sau aghiazmă exorcizată, 
ulei binecuvântat sau exorcizat, 
sare binecuvântată sau exorcizată, 
florile sau buchețelele care se sfințesc în Duminica Floriilor, 
Sfânta Scriptură, 
sfântul rozariu, 
devoțiuni, 
imaginea sfântului Iosif mică, 
și o imagine mică a Treimii Noastre, 
imaginea sfinților Arhangheli. 

Această trusă de prim ajutor spiritual oferă ajutorul necesar dacă vă arătați atenți, 
căiți și mențineți credința voastră vie și permanent uniți cu a Mea Casă. 

Iubiților, consacrați-vă Preasfintelor Inimi acum cu formula pe care o aveți sau 
intrând în camera din interiorul vostru și cu inimă sinceră și cu conștiința de ceea 
ce faceți; consacrați-vă și consacrați pe rudele voastre. Este imperativ ca să vă 
consacrați înainte de 28 al acestei luni pentru protecția sufletului. 

Vă iubesc, copiii Mei. Vă binecuvântez în formă specială. 

Tatăl vostru Veșnic 



BUCURĂ-TE MARIA PREACURATĂ, ZĂMISLITĂ FĂRĂ DE PĂCAT 
BUCURĂ-TE MARIA PREACURATĂ, ZĂMISLITĂ FĂRĂ DE PĂCAT 
BUCURĂ-TE MARIA PREACURATĂ, ZĂMISLITĂ FĂRĂ DE PĂCAT 

 
COMENTARIUL LUZ DE MARIEI 

Fraților, 

Contăm pe protecția Preasfintei Treimi în tot momentul, mai ales în acesta în care 
omenirea intră în insinuările pe care le dă diavolul pentru ca să uite că darul vieții 
este un mare cadou de la Dumnezeu și ca făpturi umane care posedăm darul 
rațiunii, nu putem să permitem ca diavolul să ducă omenirea să se facă egală cu 
animalele pentru a minimiza acțiunea Duhului Sfânt în fiecare făptură umană. 

Să avem în vedere că Împărăția Lui Dumnezeu nu se găsește dezbinată, dar sunt 
reguli fără de care nu putem să ne numim copii ai Lui Dumnezeu: trebuie să 
credem, să menținem o credință vie, Dumnezeu știe cine este cu El și cine este 
împotriva Lui. 

De acolo ne cheamă să ne strângem cu El și să nu risipim ceea ce ne dă, nu să nu 
profităm de ceea ce ne anunță, nu să ne facem nemeritoși de uzul rațiunii. 
Trebuie să ne îndepărtăm de dezbinarea din Biserică, să fim atenți la schimbările 
dinăuntrul ei. 

Dacă noi invocăm Numele Lui Dumnezeu, trebuie să ne menținem departe de 
răutate. 

Ne îndreptăm spre încercări grave, fiecare dintre ele purifică diverse grupuri de 
făpturi, așa nu permitem ca omul să devină mai animal și animalul să posede mai 
multe tendințe umane. 

Fraților, să avem în vedere că ni se vorbește de o mare hecatombă și acest cuvânt 
este prea puternic, deoarece se referă la o mare mortalitate, distrugere masivă, o 
mare tragedie. 



În acest post al Paștelui mesajul central al acestui apel este întoarcerea copiilor 
Lui Dumnezeu la calea în care trebuie să rămânem, ca membrii ai Trupului Mistic 
al Lui Cristos. 

Fără teamă, dar cu mare credință, începem această călătorie de patruzeci de zile 
în care fiecare zi este o ocazie pentru a ne centra în valoarea Pătimirii Domnului 
nostru, Isus Cristos. 

Amin. 


